

ЯНВАРЬ  
28  
ЧЕТВЕРГ  
1937 год

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 20 (366)

ГОД ИЗДАНИЯ II

Цена 5 коп.

ОРГАН  
ПАРТИИ,  
ЗАВОДА,  
и  
ЗАВОДОУПРАВЫ

К отчетно-пересыльной  
кампании партийных  
органов

Я доволен своим  
партийным поручением

Партийная организация листопрессного цеха залье ми партийное поручение агитатора. Этим партийным поручением я весьма доволен и честно буду его выполнять. Ордена рабочих смены, где сам работает мастером, ежедневно проводят собрания и читают газеты, у меня имеется в童年, которые по моему руко водству читаю рабочим газетам.

В январе проводил 4 беседы о народных событиях, 4 беседы о Сталинской Конституции, 2 беседы о экономическом положении фашистской Германии и 2 беседы по телеграммам по Орджоникидзе. Кроме того провел 2 занятия в рабочем кружке по глубокому изучению Ставинской Конституции.

За год моей работы в качестве агитатора, на моих глазах политическая выработка рабочих старший гарьщик тяжеловес, а также гвардии лейтенант Локтев. Не отстал от них взыскательски Сапов, Балаков и другие прекрасно разбираются в вопросах текущей политики.

Мою работу агитатора партийная организация прорвала в всегда оценчивала как качественную, агитатор ЖУКОВ

## Дайте партийное поручение

Партийные смены Всеслава (старо-трубный цех), смении грунтодора (Потапов) партийных перечисленных мне не дают. Я ищу наше партийное поручение на селе, являясь председателем общественного суда и членом сельского совета.

Однако, партийная группа самотою о моей работе на селе не заступилась и грунтодором тоже. Потапов не дал мне боссы со мной не проводил.

Считал такое отношение неправильным. Я чувствую оторванность от партии гвардии. Правда, я партийные собрания и полную школу прошёл академию, но это мне кажется, не все. Мне надо дать партийное поручение в цехе, которое бы меня увлекло и связало с партийной жизнью в цехе.

КУЛЕВ,

## За право передового цеха



бывшего в конце первого месяца нового года. Не без восторга будет смеяться в этой статье, восхваляя то, как наш цех в основном выполняет обязательства, взятые им в связи с телеграммой тов ОРДЖОНИКИДЗЕ.

Естественно, что телеграмма и для вилопрокатчиков во времени тоже не действует, как и для маркетингов.

В своей статье «О ЧЕМ ПРИХОДИМ К ОШЕЗДИДЖИОНКИДЗЕ» Конфаберг пишет о том, что 25 мастеров и стахановцев вилопрокатчика шефство над немецкими школами норм и обязываются научить их гильзинским методам работы.

Как практически претворяется эта обязанность говорят следующие факты:

Об этом красноречиво говорят следующие факты:

Мастер Давид, вилопрокатчик шефство над 5-ю рабочими цехами, уже добился значительных результатов. Значительные СИДИВ, ЛЕВИН и ОКЛЕЙКИН в январе добились таких среднечеточных показателей: СЕЛЕЗНЕВ-125 проц., ЛЕ-

ВИН-120 проц. в СИД НЕЛ-100 проц.

Этот факт говорит сам за себя.

Сейчас недавно смешили Сергея работала хуже других смен, теперь же она стала работать значительно лучше. В этой смене отделение стахановцам в январе добились таких веселесугочных показателей:

ФИМИН-224 проц., ОГУРЦОВ-134 проц., ПАРШИН-117 проц., ОКАЛЬКИН-110 проц. в НАУМОВ-185 проц.

Перед в соревнованием продолжает итоги смены на членов смены ИНОВА. Эта смена поставила себе в задачу никому не уступать первенство и до сих пор не опровергивает свое обязательство.

За 24 января смены добились следующих показателей: смена ИНОВА выполнила план на 106,7%, смена КУДЫЧИНА на 102,4 проц., смена СЕРГЕЕВА на 98,4 проц. и смена ИЧУГИНА на 90,9 проц. Цех в основном выполнил план за это же время на 98,7 проц.

В заключение я хочу сказать о росте стахановцев. На 1 января в цехе насчитывалось 380 стахановцев, а теперь их 460. Это также значительное подтверждение.

Вилопрокатный цех соревнуется со старотрубным цехом, который является хорошим, претендентом на звание передового цеха. Поэтому наша задача в 1937 г. должна сводиться к одному — по力争ь в соревновании трубопрокатчиков и завоевать славу передового цеха.

Профферг вилопрокатного цеха — НАУМОВ.

## Письмо трубопрокатников Л. М. Кагановичу

Рабочие стахановцы старотрубного цеха посыпают пылью на землю из Магнитогорска.

Транспорт задерживает полезную отрицательную наше завод, что в тормозит развертывание подлинно стахановской работы старого цеха.

В письме рабочие стахановцы пишут о том, чтобы Лазарь Монеевский Каганович помог им быстрее не-

## 18,742 вилы за две смены

Прекрасная работа перво-право на звание знатных прокатчиков нашего цеха т.т. Кузнецова и Ионо. В этот день при плане в не один раз отмечалась 8,655 штуки вил на смену в заводской газете.

20 января эти смены сошли на землю и знатные прокатчики оправдали

## Фашистские псы заслуживают смерти

Рабочие смены мастера Агасева, обувщика гиенусов прослушали троцкистов Питакова, Радека, Соколова и др. о глубоком вмешательстве завода.

Мы никогда и никому не позволим пропадать на шу беллью Питакову, нико-

му и никогда не разрешим спасать нацизм великие завоевания.

Эта гиена бандитов, эта свора бешенных псов, спущенная с цепи Иуды Трэки, должна быть расстреляна.

## За обдительность, товарищи!

Члены с подкомитетом по просветительству наемников Троцкого и до гла-бумов были возмущены действием прокламации замысловатой этой подложкой шайки.

Партия доверила Питакову, Радеку и Сокольниковому эту подложку шайки. Партия доверила, но они предали доверию. БАРИНОВ.

## СОРЕВНОВАНИЕ

Чехов и смены металлургического завода

за 26 января

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 1

Начальник Соболев, старшина Воронцов, профорг Ледченко, 299 тонн, выполнено 245 тонн, 84,5 проц.

Смена мастер Кудельянинская за 97 тонн, выполнено 90 тонн, смена Гаджиева за 77 тонн, выполнено 70 тонн, смена Коробкова за 65 тонн, выполнено 48 тонн.

МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ № 2

Начальник Лопатин, старшина Аксинин, профорг Шутов. Шанс 561 тонн, выполнено 397 тонн, 70,8 проц.

Смена мастер Шадриков за 42 тонн, выполнено 42 тонн. Смена мастер Григорьев за 45 тонн, выполнено 40 тонн, смена мастер Робинсон за 157, выполнено 104 тонны, смена мастер Никаноров за 157, выполнено 204 тонны.

МЕЛНОСОРНЫЙ ЦЕХ

Начальник мастер Симонин, старшина Пестелев, профорг Железняков. Шанс 150 тонн, выполнено 145 тонн, 93,3 проц.

Смена мастер Шадриков за 50 тонн, выполнено 44 тонн; смена мастер Кирюхин, мастер Громов за 50 тонн, выполнено 49 тонн; смена мастер Задина за 50 тонн, выполнено 40 тонн.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Начальник мастер Бобров, старшина Якобсон, профорг Дороговченко. Шанс 170 тонн, выполнено 169 тонн, 97,5 проц.; смена мастер Шаминогов за 57 тонн, выполнено 52 тонн. Смена мастер Борисовна за 57 тонн, выполнено 52 тонн; смена мастер Агашева за 57 тонн, выполнено 55 тонн.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 1

Начальник мастер Ма-ахов, старшина Сутормин, профорг Гельманов. Шанс 10 тонн, выполнено 10 тонн, 100 проц.

Смена мастер Кословская за 10 тонн, выполнено 10 тонн мастер Матвеевская за 10 тонн, выполнено 10 тонн. Смена мастер Григорьев за 10 тонн, выполнено 10 тонн.

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 2

Начальник мастер Кузьминов, старшина Агапов, профорг Бышевский. Шанс 117 тонн, выполнено 87 тонн, 74,3 проц.

Смена мастер Вересков за 39 тонн, выполнено 47 тонн; смена мастер Серебренников за 36 тонн, выполнено 36 тонн; смена мастер Капитонова за 39 тонн, выполнено 40 тонн.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ № 2

Начальник мастер Чигиринов, старшина Карев, профорг Нудельман. Шанс 2600 тонн, выполнено 2711 тонн, 100 проц.

Смена мастер Кимкова за 8,655 штуки, выполнено 9,105 штуки; смена Пимчукова за 8,655 штуки, выполнено 8,669 штуки; смена Кузнецовой за 8,655 штуки, выполнено 9,94 штуки.

ВИПРОПРОКАТНЫЙ ЦЕХ

Начальник мастер Ведрышкин, старшина Воронинский, профорг Наумов.

Шанс 2600 тонн, выполнено 2711 тонн, 100 проц.

Смена мастер Ушакова за 36 тонн, выполнено 34 тонн; смена мастер Капитонова за 39 тонн, выполнено 40 тонн.

Победа сталевара Дорофеева

Сталевар новомаркетного цеха тов. Дорофеев работал на машины с квадратного метра 18,742 вилы за две смены при 16,6, снял 7,2 тонн.

# Ленин и Сталин в период гражданской войны

В музейных помещениях фонотеки и замечательных "аппаратных" тезисов" Ле-нина, материалах архивной Всероссийской партийной конференции, материалах членства съездов партии, газетах Сталина проявят директивы Ленина, вынужденного в это время находиться в подполье. И в этом съезде таинственных Октябрьских обесценил мобилизацию всей партии на борьбу за пролетарскую революцию, на подготовку вооруженного восстания, и раз-блаял выступление Преображенского, отстававшего троцкистским тезисом о невозможности победы социализма в России.

Далее следует гигантская книга Ленина "Государство и революция", в то время как национальные находятся в прашах, скрываясь от преследования Красного Креста и погони врага враждебных к Советской революции - Камеровской и Зиновьевской, ставших фактическими бандитами.

В залах десятком и одиннадцатом собрались воспоминания, характеризующие годы гражданской войны, когда бросаются в глаза картины художников Грабаря, изображающие Ленина у прямого провода, руководящего на пособствование фронтом и критика художников Грекова, на которой товарищи Сталина и Бородина показаны в окопах под Царицыном. Эти две картины особенно ярко показывают насколько ответственен был момент. Ленин у руки руководства фронтом. Стала известна в народе опасная месть, когда расправы судили революционеров.

Здесь же воспроизведены публикации на Владимира Ильича вскоре канапали браунинг, 4 просигнализированных гильз, пузы (с изображением обложек), вынутых из тела Ленина, простреленное пальто, защищавшее Надеждой Константиновной Крупской. Все это особо ярко показывает насколько враждебны и мерзки были звери, называвшие себя социалистами.

Более разнообразные памятники демонстрируются в 1920 году, фото копии революции и материалов Х съезда, на котором Ленин выступил тов. Сталину на пост генерального секретаря ЦК партии

Материалы о новой экономической политике и замечательные слова Ленина: "Из России народов будущая Россия социалистическая". Зла шестнадцатый отражает уже первую годовщину болезни Владимира Ильича. Фотографии, картины и скульптуры изображают Ленина в Горках.

На снимках рядом с Лениным изображен т. Сталин Срдце материала ХII съезда партии - речь т. Фрунзе, в которой "я, отвечая на многочисленные адресованые безусловно приветственные, говорю, что Ильин болен, его нет в съезде, но он едет под Ленинскому путем".

По инициативе Ленина партия посыпает на этот



На снимке: здание музея В. И. Ленина в Москве

Брест тов. Сталина. Спустя три недели тов. Сталин организовал оборону и заслон - не пристрастился отступать от Петрограда. Здесь же известна телеграмма тов. Сталина Ле-

нину: "Принесите мне количество придет твой Ленин и поклоните скрещенными вымогательством и подарки, среди которых - охотничьи ружья от тульских рабочих, полотенце от работниц и крольчаток из койки горы с вымытым трапезительной наливкой: «буль-здоров, наш отец»".

Но злосчастная смерть в 8 час. 50 мин. 21 января 1924 года отняла отца всех рабочих, работниц, крестьян и крестьянок всего народа. И когда переходишь в семидесятый зал — декорированном следованием тематическим витражами и витражами оружия, пограничников и удрученное сообщение. Но верится, что могучий организм Ленина перестает жить. И мог, преработавший такую огромную массу мыслей и знаний простого мыслить. В этом же редко услышишь разговоры посетителей. Постепенно долго долго слушают эту историю маски Ленина, лежащей под стеклом и поставленной, обшитого красной матерью.

Над каждой горят буквы Стальной кладбище, лежаны Ленину на втором съезде Советов ОСРР. Эта кладбища товарища Сталина давно стала кладбищем миллиардов русофилов всего мира.

Народы Советского Союза под водительством партии Ленина — Сталина вошли с самим славным учеником и другом Ленина то вращением Сталинистами, давно

безвозвратно выполнили эту свою кладь.

Сталинская Конституция — есть славный документ, подтверждавший щаг огромный путь трудящихся Советского Союза, пройденный за тринадцать лет по заветам Ленина.

Сейчас на выставке демонстрируется славный документ, подтверждавший щаг огромный путь трудящихся Советского Союза, пройденный за тринадцать лет по заветам Ленина.

ГОРЮЧЕВ.

## Письма трудящихся

### Печь простирает

Бригидка почт № 3 смены мастера бирбара величилась в социалистическом соревновании взяла на себя обязательство производить заявку за 2 часа и давать плавку через каждые семь часов

Но 27 января, из-за отсутствия морозов, пять

№ 3 простояла один час десять минут и печь № 4 одна час.

Бригидка требует от отдела снабжения, чтобы об были созданы нормальные условия для применения Маваевских методов.

ВАСИЛОВ.

### Будем летчиками

На днях 4 комсомольца выподорожили пехота, отставшая на призы женщин, подали заявления о приеме их на курсы по изучению летного дела.

Подавая заявления комсомольцы заявили:

— Научимся управлять стальной птицей. А если враги нападут на нашу родину, будем громить врагов с воздуха на ее территориях.

ЮШЕРОВ.

### Работаем без спецодежды

Нам, молодым практикантам металличургического техникума, предстоит старо мартеновский цех на практику, администрация пехоты побоялась выдать спецодежду.

Работают практиканты ху дых ланах и частях союзцев без рузвиц, что влечет за собой частые ожоги и ранения ног и срыв можжин на руках.

Мы не раз обращались к администрации с просьбой выдать нам спецодежду, но наша просьба осталась забытой.

Оддел калоров тоже мало обратил внимание на наши требования. Практиканты металличургического техникума (СОКИЛОВ, ЕФИЕВ, МАЛЕИН, ТАРАСЕНКО).

### Открылся буфет

23 января при новомарте текстильном цехе открылся буфет. В помещении буфета установлено радио, имеющее красочную витрину и

хорошую обстановку. В буфете рабочие могут круглую отдохнуть во время обеденного перерыва.

ШУТОВ.

### Чьи это дети?

У начальника УРО особенно для подлога, можно наблюдать только ребят от 10 до 15 летнего возраста. Что же они там делают? Дети там являются среди покупателей, среди пыльных, предлагая последним стакан для выпивки, получают за это по рожько посуду.

Коллективный посетитель захочет узнать чи-сти ли дети, как их фамилии, то этого он не добьется. Но адресу друг друга они применяют такие прозвища, как например: "Барымя", "Красиль", и т. п.

Справедливости ради сказать: Может быть у многих из них отцы работают на наших заводах?

Завод комсомола и районный отдел народного образования должны немедленно принять самые решительные меры в том, чтобы наша молодежь не была местом сборища для детей и распадающим пре-ступности.

Б. ЛИЧНОВ.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

СЕГОДНЯ, в 7 часов вечера в Левом клубе состоится собрание командиров и НИР нашего завода.

#### НОВОСТИ ДНЯ:

Доклады: об опыте руководства стахановским движением.

С докладами выступят мастера-прокатчики ЖУЧКОВ и КУЗНЕЦОВ и мастер маргентоньшикова-РУЧИЦЕВ.

Приглашаются все НИР завода,

Ответственный редактор М. СЕЛОВ

Район М-278 Тип. газ. "Заводской рабочий"